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Samsung se stane hlavním akcionářem firmy Rainbow Robotics, což urychlí vývoj robotických technologií

Samsung využívá opci, zvyšuje podíl na 35 % a přebírá kontrolu nad společností, která se tak stane jeho dceřinou firmou 

SOUL, Korea – 3. ledna 2024 – Společnost Samsung Electronics oznámila, že se stane hlavním akcionářem firmy Rainbow Robotics. Cílem tohoto kroku je urychlit budoucí vývoj robotických technologií, například výrobu humanoidních robotů. Původně Samsung v roce 2023 získal v korejské firmě podíl 14,7 % díky investici 86,8 miliard KRW (přibližně 1,47 mld. Kč), nyní využívá opci a navyšuje podíl na 35 %. Rainbow Robotics se stanou dceřinou firmou ve finančních výkazech Samsungu. 

Prostřednictvím spolupráce s Rainbow Robotics posílí Samsung svou pozici ve vývoji pokročilých robotických technologií. Rainbow Robotics založili v roce 2011 výzkumníci z Centra pro výzkum humanoidních robotů při institutu Korea Advanced Institute of Science & Technology’s (KAIST), autoři prvního dvounohého chodícího robota v Koreji, který dostal jméno Hubo. 

Kombinace umělé inteligence a softwarové technologie Samsungu a špičkové robotické technologie Rainbow Robotics slibuje urychlení vývoje vyspělých inteligentních humanoidů. 

Samsung a Rainbow Robotics kromě toho vytvoří společný synergický tým, který by měl jejich vedoucí místo v globálním robotickém oboru posílit. Tým by měl zajistit růst obou firem prostřednictvím vývoje robotických technologií budoucnosti a vytváření základních obchodních strategií na základě analýzy tržní poptávky. 

V rámci spolupráce hodlá Samsung využívat různé produkty Rainbow Robotics – kolaborativní roboty, dvojramenné mobilní manipulátory a autonomní mobilní roboty k výrobě a logistice automatizovaných úkonů. Práci robotů může výrazně zkvalitnit učení a analýza situačních dat a aktuálních proměnných pomocí algoritmů umělé inteligence. Firma Rainbow Robotics by se díky využití globální prodejní infrastruktury Samsungu mohla snadno dostat na zámořské trhy. 


Zřízení Kanceláře pro budoucnost robotiky

Samsung zároveň zřizuje tzv. Kancelář pro budoucnost robotiky, která bude přímo podřízená generálnímu řediteli. Nový útvar se zaměří na vývoj budoucích robotických technologií, např. humanoidních robotů, s cílem zajistit konkurenceschopnost obou firem v oblasti nových robotických technologií, které změní současná paradigmata. Tyto technologie by se měly stát klíčovou hnací silou v budoucím růstu obou firem. 

Oficiálním poradcem Samsungu a ředitelem Kanceláře pro budoucnost robotiky se stane dr. Jun-Ho Oh, spoluzakladatel Rainbow Robotics a čestný profesor KAIST, který tímto opustí své místo v Rainbow Robotics. Jeho špičkové znalosti robotické technologie a trhu i jeho bohaté zkušenosti se spoluprací vědeckých a průmyslových subjektů výrazně přispějou k budoucímu rozvoji celého robotického oboru. 
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O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, digitálních spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů, polovodičů a LED displejů. Kromě samotných přístrojů nabízí Samsung komplexní propojené zážitky díky ekosystému SmartThings a díky otevřené spolupráci s partnery. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese https://news.samsung.com/cz.
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